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Duntara

Размеры

1(2,3,4)(5,6,7)(8,9,10) с окружностью готового изделия по нижнему краю:
96.5(105,115,123.5)(133.5,141.5,151.5)(160,170,178.5)см.

Предназначен для ношения с положительным припуском в груди 15-25 см. Показанный образец связан в
размере 2 и показан на груди 87 см, что соответствует припуску 18 см в окружности груди. Список 
измерений приведен на стр. 4.

Пряжа

Quince и Co. Sparrow (100% органический лён; 155 м / 50 г) в 1 основном цвете (ОЦ) и 5 контрастных 
цветов (КЦ1‐КЦ5). Цвета и количество перечислены ниже. При использовании Quince и Co. Sparrow 
количество мотков указано в скобках, а если вы добавляете обвязку пройм, вам нужно будет учесть 
необходимое количество, которое указано ниже в списке.

ОЦ Conche (4(4,4,5)(5,5,6)(6,7,7) мотков): 500(550,595,650)(695,750,810)(875,945,1005) метров

КЦ1 Fronde (1 моток): 85(95,105,110)(120,125,135)(140,150,155) метров

КЦ2 Milkweed (1 моток): 70(75,85,90)(100,105,110)(115,125,130) метров

КЦ3 Juniper (1 моток): 25(30,30,35)(35,40,40)(45,45,50) метров

КЦ4 Venice (1(1,1,1)(2,2,2)(2,2,2) мотка): 115(125,140,150)(160,170,185)(195,205,215) метров

КЦ5 Penny (1 моток): 40(45,50,50)(55,60,60)(65,70,75) метров

Примечание: если вы будете делать обвязку пройм, вам понадобится примерно ещё
12(13,15,16)(17,18,20)(21,22,23) метров

Плотность вязания

Лицевая гладь
24 п. и 30 рядов = 10см, спицами размером A.

Ажурный узор
24 п. и 27 рядов/круг.р. = 10см, спицами размером A.

Жаккардовый узор
24 п. и 28 круг.р. = 10см, спицами размером В.

Спицы и Другое

Плотность вязания была получена при использовании спиц следующих размеров. Чтобы выполнить 
описание так, как написано, вы должны сделать образец и использовать спицы такого размера, который 
позволит получить правильную плотность после блокировки.

Размер A: 3.25мм спицы разной длины

Размер B: 3.75мм спицы разной длины

Вам также понадобятся: запасные спицы или сменные тросики для удержания п., спица для вязания кос;
маркеры петель; съемные маркеры петель.
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Измерения готового топа:

A. Окружность тела: 
96.5(105,115,123.5)(133.5,141.5,151.5)(160,170,178.5)см.

B. Окружность проймы: 
30(32,35.5,38)(41.5,44.5,49.5)(53.5,57,60.5)см.

C. Длина от проймы: 45см.

D. Глубина скоса плеча: 5.5см.

E. Ширина плеча: 14(16,18.5,20.5)(23,25,27.5)(29.5,32,34)см

F. Ширина горловины: 20.5 см.

G. Глубина горловины (Перед и Спинка): 
8(8.5,8.5,9)(9,9.5,10)(10.5,11,11.5)см.

Сокращения

2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
2/2ПК = снять 2 п. на СК и оставить за работой, 2 лиц. с ЛСп, 2 лиц. с СК.
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
круг.р. = круговой ряд
лиц. = лицевая
лиц.гл. = лицевая гладь
ЛС = лицевая сторона
ЛСп = левая спица
мНКР = маркер начала круг.р.
НПК = набор петель косичкой
нпр = с нитью перед работой
п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и
провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1Ли = прибавить 1 изн. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, 
и провязать её изн. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.
пМ = повесить маркер на правую спицу
пр. = прибавлено / с прибавками
СК = спица для вязания кос
сл2н = снять 1 п. как лиц., 2 вм.лиц., накинуть снятую п. на провязанную
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
СМ = съёмный маркер
сП = сделать петлю для Воскресных укороченных рядов  (см. Специальные техники)
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель.
уб. = убавлено / с убавками
уМ = убрать маркер
УР = укороченный ряд
ЦФ = цвет фона
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Специальные техники

Воскресные укороченные ряды (сП) (Sunday Short Rows)

ЛС 

Лиц. до сП, повесить СМ вокруг рабочей нити, повернуть работу и продолжать вязание узором с ИС. 
Когда вы поворачиваете свою работу и начинаете вязать с изн. стороны СМ попадает ”в ловушку” 
полотна и отмечает новую петлю (по сути, новая петля, которую я называю сП), которую вы можете 
подтянуть и вязать след. лицевой ряд следующим образом:

Чтобы провязать сП на ЛС как лиц. и завершить Воскресный УР: лиц. до сП, осторожно потяните СМ, 
чтобы подтянуть отмеченную петлю и поместите эту петлю, через которую проходит СМ, на ЛСп, 
уберите СМ, 2 вм.лиц. и продолжать вязание узором. Примечание: если вам нужно посчитать свои 
укороченные ряды, повесьте удаленный СМ в провязанную сП.

ИС

Изн. до сП, повесить СМ вокруг рабочей нити, повернуть работу и продолжать вязание узором с ЛС. 
Когда вы поворачиваете свою работу и начинаете вязать с лиц. стороны СМ попадает ”в ловушку” 
полотна и отмечает новую петлю (по сути, новая петля, которую я называю сП), которую вы можете 
подтянуть и вязать след. изнаночный ряд следующим образом:

Чтобы провязать сП на ИС как изн. и завершить Воскресный УР: изн. до сП, сн. 1 п. на ПСп, осторожно 
потяните СМ, чтобы подтянуть отмеченную петлю и поместите эту петлю, через которую проходит СМ, 
на ЛСп, удалить СМ, провязать новую петлю вместе со снятой п. как изн. и продолжать вязание узором. 
Примечание: если вам нужно посчитать свои укороченные ряды,  повесьте удаленный СМ в 
провязанную сП.

Видео по Воскресным УР от Sunday Knits здесь, и в своем видео она использует кусок бросовой пряжи, 
чтобы сформировать сП: https://www.sundayknits.com/techniques/shortrows.html 

Пример:

”УР (ЛС): лиц. до 2 п. перед след. сП, сП.”

это будет означать, что в конечном итоге у вас будет 2 обычные петли между каждой отмеченной петлей 
сП.

Двойная петля (ДП) в Немецких Укороченных рядах

Вязать узором до ДП, провязать петлю согласно узору, повернуть работу, снять последнюю петлю 
обратно на правую спицу с нпр, потянуть нить вверх над спицей назад и продолжать вязание узором. 
Натягивание нити вверх и над спицей потянет петлю вверх и на спице образуются две ножки. Чтобы 
закончить укороченный ряд с другой стороны, провязать двойную петлю, сохраняя узор, как если бы это
была одна петля, и сохраняя обычную плотность, затем провязать узором след. 2 или 3 петли немного 
туже, чем обычно. Например,

”УР (ЛС): лиц. до 2 п. перед след. ДП, ДП.”

будет означать, что у вас будет 1 обычная петля между каждой ДП.

Отделка края прикладным полым шнуром (Applied I-cord Edging)

Хороший пошаговый урок от Андреа Рангель: 
https://www.andrearangel.com/tutorial-blog/2017/5/25/i-cord-bind-off 
и вы можете соединить начало и конец полого шнура, как описано здесь:
https://www.lamaisonrililie.com/knittingtherapy/a-neat-simple-i-cord-grafting 
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Обзор Конструкции

Duntara ‐ это простой топ с открытыми плечами. Общий план действий:

1. Поворотными рядами, по отдельности вяжутся правое и левое плечи спинки.

2. Затем плечи спинки соединяются и вяжется верхняя часть спинки до проймы.

3. Поворотными рядами, по отдельности вяжутся правое и левое плечи переда.

4.  Затем плечи переда соединяются и вяжется верхняя часть переда до проймы.

5. Верхняя часть переда и спинки соединяются, и вяжется нижняя часть тела по кругу вплоть до 
нижнего края.

6. Вяжется нижний край.

7. Вокруг горловины поднимаются петли, выполняется несколько убавок, а затем петли закрываются 
3‐п. полым шнуром.

8. Опционально: вокруг пройм поднимаются петли и вяжется ажурная кромка.

Инструкции

Примечания:

1. В верхней части спинки и верхней части 
переда Ажурный узор вяжется 
поворотными рядами. Ряды ЛС, с 
нечетными номерами, читать справа 
налево. Ряды ИС, с четными номерами, 
читать слева направо. При вязании в 
двойные накиды вязать изн. в 1-ю п. и лиц. 
во 2-ю петлю.

2. В нижней части тела, Ажурный узор 
вяжется в круг.р. Каждый ряд схемы 
читать справа налево. При вязании в 
двойные накиды вязать лиц. в 1-ю п. и изн. 
во 2-ю петлю.

3. В нижней части тела жаккардовый узор 
вяжется в круг.р. Каждый ряд схемы 
читать справа налево, начиная с 
фиолетовой линии, отмеченной номером 
вашего размера, выполняя раппорт 
указанное количество раз и заканчивая на 
другой фиолетовой линии, отмеченной 
номером вашего размера.

Правое Плечо Спинки

Спицами размера А и ОЦ, набрать 33(38,44,49)
(55,60,66)(71,77,82) п., используя классический 
набор петель от длинной нити.

Вязать лиц.гл. 2.5(3,3,3.5)(3.5,4,4.5)(5,5.5,6)см и 
закончить после ряда ИС.

УР 1 (ЛС): используя НПК, набрать 2 п., лиц. до 2 
последних п., сП. (2 п. пр.)

УР 2 (ИС): изн. до конца.

УР 3 (ЛС): используя НПК, набрать 3 п., лиц. до 
5(5,6,7)(8,9,10)(11,12,13) п. перед след. сП, сП. 
(3 п. пр.) 

УР 4 (ИС): изн. до конца.

Повторить УР 3 и 4 ещё 5 раз.

На спицах 53(58,64,69)(75 80,86)(91,97,102) п.

Завершение УР (ЛС): используя НПК, набрать 3 
п., *лиц. до след. сП, провязать сП вместе лиц. со 
след. петлёй* × 7, лиц. до конца. (3 п. пр.)

След. ряд (ИС): изн. до конца, нить отрезать.

На спицах 56(61,67,72)(78,83,89)(94,100,105) п.

Левое Плечо Спинки

На те же спицы размера А и ОЦ, удерживая п. 
Правого Плеча Спинки на ЛСп с ЛС, набрать
33(38,44,49)(55,60,66)(71,77,82) п., используя 
классический набор петель от длинной нити.

Вязать лиц.гл. то же кол-во рядов как для правого 
плеча спинки и закончить после ряда ИС.

След. ряд (ЛС): лиц. до конца.

УР 1 (ИС): используя НПК, набрать 2 п., изн. до 2 
последних п., сП. (2 п. пр.)

УР 2 (ЛС): лиц. до конца.

УР 3 (ИС): используя НПК, набрать 3 п., изн. до 
5(5,6,7)(8,9,10)(11,12,13) п. перед след. сП, сП. 
(3 п. пр.)

УР 4 (ЛС): лиц. до конца.

Повторить УР 3 и 4 ещё 5 раз.
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На спицах 53(58,64,69)(75,80,86)(91,97,102) п.

Завершение УР (ИС): используя НПК, набрать 3 
п., *изн. до след. сП, провязать сП вместе изн. со 
след. петлёй* × 7, изн. до конца. Примечание: см. 
в Специальных техниках о том как провязать сП 
как изн. (3 п. пр.).

На спицах 56(61,67,72)(78,83,89)(94,100,105) п.

Верхняя часть Спинки

Соединительный ряд (ЛС): лиц. до конца левого 
плеча спинки, повернуть и, используя НПК, 
набрать 3 п., повернуть и вязать лиц. до конца 
правого плеча спинки.

На спицах 115(125,137,147)(159,169,181)
(191,203,213) п.

След. ряд (ИС): изн. до конца.

Вязать лиц.гл. до 8(9,10,11.5)(13.5,15,17.5)
(19.5,21,23)см от набора петель плеча, измеряя 
вдоль края проймы, без формирования УР и 
закончить после ряда ЛС(ИС,ЛС,ИС)(ЛС,ИС,ЛС)
(ИС,ЛС,ИС).

Только размеры 1(3)(5,7)(9):

Ряд с убавками (ИС): 57(68)(79,90)(101) изн., 
2 вм.изн., изн. до конца. 

На спицах 114(136)(158,180)(202) п.

Все размеры:

Вязать ряды 1 - 20 Ажурной Схемы, нить отрезать 
и снять петли на держатель.

Левое Плечо Переда

Спицами размера А и ОЦ, равномерно поднять и 
провязать лицевыми 33(38,44,49)(55,60,66)
(71,77,82) п. вдоль края набора петель левого 
плеча спинки.

Вязать лиц.гл. 2.5(3,3,3.5)(3.5,4,4.5)(5,5.5,6)см и 
закончить после ряда ИС.

УР 1 (ЛС): 1 лиц., П1П, лиц. до 2 последних п., 
сП. (1 п. пр.)

УР 2 (ИС): изн. до конца.

УР 3 (ЛС): 1 лиц., П1П, лиц. до 5(5,6,7)(8,9,10)
(11,12,13) п. перед след. сП, сП. (1 п. пр.)

УР 4 (ИС): изн. до конца.

Повторить УР 3 и 4 ещё 2 раза. (2 п. пр.)

УР 9 (ЛС): используя НПК, набрать 2 п., лиц. до 
5(5,6,7)(8,9,10)(11,12,13 п. перед след. сП, сП. 
(2 п. пр.)

УР 10 (ИС): изн. до конца.

Повторить УР 9 и 10 ещё 2 раза. (4 п. пр.)

Завершение УР (ЛС): используя НПК, набрать 2 
п., *лиц. до след. сП, провязать сП вместе лиц. со 
след. петлёй* × 7, лиц. до конца. (2 п. пр.)

След. ряд (ИС): изн. до конца, нить отрезать.

На спицах 45(50,56,61)(67,72,78)(83,89,94) п.

Правое Плечо Переда

На те же спицы размера А и ОЦ, удерживая п. 
левого переднего плеча на ЛСп с ЛС, поднять и 
провязать лиц. 33(38,44,49)(55,60,66)(71,77,82) п. 
вдоль края набора петель правого плеча спинки.

Вязать лиц.гл. тоже кол-во рядов, что и для левого 
плеча переда и закончить после ряда ИС.

След. ряд (ЛС): лиц. до конца.

УР 1 (ИС): 1 изн., П1Ли, изн. до 2 последних п., 
сП. (1 п. пр.)

УР 2 (ЛС): лиц. до конца.

УР 3 (ИС): 1 изн., П1Ли, изн. до 5(5,6,7)(8,9,10)
(11,12,13) п. перед след. сП, сП. (1 п. пр.)

УР 4 (ЛС): лиц. до конца.

Повторить УР 3 и 4 ещё 2 раза. (2 п. пр.)

УР 9 (ИС): используя НПК, набрать 2 п., изн. до 
5(5,6,7)(8,9,10)(11,12,13) п. перед след. сП, сП. 
(2 п. пр.)

УР 10 (ЛС): лиц. до конца.

Повторить УР 9 и 10 ещё 2 раза. (4 п. пр.)

Завершение УР (ИС): используя НПК, набрать 2 
п., *изн. до след. сП, провязать сП вместе изн. со 
след. петлёй*, изн. до конца. Примечание: см. в 
Специальных техниках о том как провязать сП 
как изн. (2 п. пр.).

На спицах 45(50,56,61)(67,72,78)(83,89,94) п.

Верхняя часть переда

Соединительный ряд (ЛС): лиц. до конца 
правого переднего плеча, повернуть и, используя 
НПК, набрать 25 п., повернуть и вязать лиц. до 
конца левого переднего плеча

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6



На спицах 115(125,137,147)(159,169,181)
(191,203,213) п.

След. ряд (ИС): изн. до конца.

Вязать лиц.гл. до 8(9,10,11.5)(13.5,15,17.5)
(19.5,21,23)см от поднятия петель, измеряя вдоль 
края проймы и закончить после ряда 
ЛС(ИС,ЛС,ИС)(ЛС,ИС,ЛС)(ИС,ЛС,ИС).

Только размеры 1(3)(5,7)(9):

Ряд с убавками (ИС): 57(68)(79,90)(101), 
2 вм.изн., изн. до конца. 114(136)(158,180)(202) п.

Все размеры:

Вязать Ряды 1 - 20 Схемы Ажурного узора.

Нижняя часть Тела

Только размеры 1(3)(5,7)(9):

Соединительный Круг.р.: спицами размера A и 
ОЦ, 57(68)(79,90)(101) лиц., П1Л, лиц. до конца п. 
Переда, пМ, используя НПК, набрать 1 п., пМ, 
57(68)(79,90)(101) лиц., П1Л, лиц. до конца п. 
спинки, пМ, используя НПК, набрать 1 п., 
повесить мНКР для вязания в круг.р. 1 п. Переда 
пр. и 1 п. Спинки пр. и 1 п. набрана с каждой 
стороны.

Только размеры (2,4)(6)(8,10):

Соединительный Круг.р.: спицами размера A и 
ОЦ, лиц. до конца п. Переда, пМ, используя НПК, 
набрать 1 п., пМ, лиц. до конца п. Спинки, пМ, 
используя НПК, набрать 1 п., повесить мНКР для 
вязания в круг.р.

Все размеры:

На спицах 232(252,276,296)(320,340,364)
(384,408,428) п.:
115(125,137,147)(159,169,181)(191,203,213) п. 
Переда/Спинки и по 1 п. с каждой стороны.

Последовательность полос

Жаккардовые Круг.р. 1‐23: спицами размера В, 
*вязать соответствующий ряд Схемы 
Жаккардового узора, сМ, 1 изн., используя ЦФ, 
сМ* × 2.

Круг.р. ОЦ 1: спицами размера А и ОЦ, *лиц. до 
след. маркера, сМ, 1 изн., сМ* × 2.

Круг.р. ОЦ 2: *57(0,68,0)(79,0,90)(0,101,0) лиц., 
2 вм.лиц. 1(0,1,0)(1,0,1)(0,1,0) раз, лиц. до след. 
маркера, сМ, 1 изн., сМ* × 2. 1(0,1,0)(1,0,1)(0,1,0) 
п. Переда уб. и 1(0,1,0)(1,0,1)(0,1,0) п. Спинки уб..

Ажурный Круг.р. 1‐20: *вязать соответствующий 
ряд Схемы Ажурного узора, сМ, 1 изн., используя 
ЦФ, сМ* × 2.

Круг.р. ОЦ 3: *57(0,68,0)(79,0,90)(0,101,0) лиц., 
П1Л 1(0,1,0)(1,0,1)(0,1,0) раз, лиц. до след. 
маркера, сМ, 1 изн., сМ* × 2. 1(0,1,0)(1,0,1)(0,1,0) 
п. Переда пр. и 1(0,1,0)(1,0,1)(0,1,0) п. Спинки пр..

Конец Последовательности полос.

На спицах 232(252,276,296)(320,340,364)
(384,408,428) п.: 115(125,137,147)(159,169,181)
(191,203,213) п. Переда/Спинки и по 1 п.  каждой 
стороны.

Повторить Последовательность полос ещё 1 раз.

Повторить Жаккардовые Круг.р. 1‐23.

Вязать Круг.р. ОЦ 1

Вязать Круг.р. ОЦ 2.

Нижний край

Круг.р. Нижнего края: *2 лиц., вязать 
соответствующий ряд Схемы Кромки, выполняя 
повтор всего 9(10,11,12) (13,14,15)(16,17,18) раз, 
2 лиц., сМ, 1 изн., сМ* X 2.

Вязать Круг.р. Нижнего края, пока не повяжете все
8 рядов Схемы Кромки. Закрыть петли, убирая М, 
и нить отрезать. Примечание: Эластичное 
закрытие петель для нижнего края приведет к 
тому, что он будет растягиваться, особенно если
используется льняная пряжа, поэтому я не 
рекомендую использовать эластичное закрытие 
петель. Однако, если ваша пряжа обладает 
большей эластичностью, то вам, возможно, 
придется сделать закрытие петель более 
свободно, чем обычно.

Отделка

Отделка горловины

Спицами размера А и ОЦ, начиная с правого 
плечевого шва, поднять и провязать лиц. 5(6,6,7)
(7,8,9)(10,11,12) п. вниз по правой стороне 
горловины спинки до начала скоса, 25 п. вдоль 
скоса горловины, 3 п. вдоль прямого края 
горловины спинки, 25 п. вверх вдоль скоса, 
5(6,6,7)(7,8,9)(10,11,12) п. до плечевого шва, 
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5(6,6,7)(7,8,9)(10,11,12) п. до начала скоса 
горловины переда, 17 п. вдоль скоса, 25 п. вдоль 
прямого края горловины переда, 17 п. вдоль скоса, 
5(6,6,7)(7,8,9)(10,11,12) до плечевого шва.

На спицах 132(136,136,140)(140,144,148)
(152,156,160) п.

Круг.р. с уб.: 4(5,5,6)(6,7,6)(7,8,9) изн., 2 вм.изн. 
1(1,1,1)(1,1,2)(2,2,2) раз(а), 23 изн., 2 вм.изн., 
1 изн., 2 вм.изн., 23 изн., 2 вм.изн. 1(1,1,1)(1,1,2)
(2,2,2) раз(а), 8(10,10,12)(12,14,12)(14,16,18) изн.,
2 вм.изн. 1(1,1,1)(1,1,2)(2,2,2) раз(а), 15 изн., 
2 вм.изн., 23 изн., 2 вм.изн., 15 изн., 2 вм.изн. 
1(1,1,1)(1,1,2)(2,2,2) раз(а), 4(5,5,6)(6,7,6)(7,8,9) 
изн. 8(8,8,8)(8,8,12)(12,12,12) п. уб..

Выполнить закрытие петель 3‐п. Полым шнуром и
соединить концы вместе, используя трикотажный 
шов (см. Специальные техники).

Обвязка пройм (по желанию)

Спицами размера А и ОЦ, начиная от центра 
нижней части проймы, поднять и провязать лиц. 1 
п. в боковой шов, 35(38,42,45)(49,53,59)(64,68,72) 
п. вдоль кромки до плечевого шва, 35(38,42,45)
(49,53,59)(64,68,72) п. вдоль кромки до центра 
нижней части проймы, повесить мНКР для 
вязания в круг.р. 71(77,85,91)(99,107,119)
(129,137,145) п..

УР 1 (ЛС): 14(6,10,13)(6,10,16)(10,14,7) лиц.,
пМ, вязать Ряд 1 схемы Кромки, выполнив 
раппорт всего 3(5,5,5)(7,7,7)(9,9,11) раз, пМ, 
12(4,8,11)(4,8,14)(8,12,5) лиц., ДП.

УР 2 (ИС): изн. до след. маркера, сМ, вязать Ряд 2 
Схемы Кромки, выполнив раппорт всего 3(5,5,5)
(7,7,7)(9,9,11) раз(а), сМ, 12(4,8,11)(4,8,14)(8,12,5) 
изн., ДП.

УР 3 (ЛС): лиц. до след. маркера, сМ, вязать след.
ряд Схемы Кромки, выполнив раппорт всего 
3(5,5,5)(7,7,7)(9,9,11) раз(а), сМ, лиц. до 2(1,1,2)
(1,1,2)(1,2,1), п. перед след. ДП, ДП.

УР 4 (ИС): изн. до след. маркера, сМ, вязать след. 
ряд Схемы Кромки, выполнив раппорт всего 
3(5,5,5)(7,7,7)(9,9,11) раз(а), сМ, изн. до 2(1,1,2)
(1,1,2)(1,2,1) п. перед след. ДП, ДП.

Повторить УР 3 и 4 ещё 2 раза.

Закрыть петли как лиц, убирая маркеры, и 
провязывая ДП как обычную петлю.

Повторить для второй проймы.

Другое

Выполнить влажную блокировку и высушить на 
ровной поверхности. Закрепите булавками по 
нижнему краю между теми же двумя столбиками 
петель из двойных накидов.
Вплести концы нитей.

Схема Ажурного узора
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Ключ

- ЛС: лиц., ИС: изн.

- ИС: изн., ЛС: изн.

- накид
- ссл
- 2 вм.лиц.
- сл2н

- 2/2ПК
вязать 8(9,10,11)(12,13,14)(15,16,17) раз
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Схема Кромки
Ключ 

- лиц.

- изн.

- накид

- ссл

- 2 вм.лиц.

- сл2н

- 2/2 ПК

раппорт
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